



## Menu Le Grottelle

https://it.menulist.menu Via Arco Naturale, CAPRI, Italy

(+39)818375719,(+39)0818375719 - http://www.facebook.com/pages/Capri-Ristorante-Le-Grottelle









Qui troverai il menu di Le Grottelle in CAPRI. Al momento ci sono **12** piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con bel tempo. Cosa non piace a <u>User</u> di Le Grottelle:

un paio di volte nella mia vita ho mangiato così male. il rapporto qualità prezzo non è sicuramente adeguato e il servizio è veloce. la vista è bella. Non mi va di consigliarlo. <u>leggere di più</u>. Nel Le Grottelle di CAPRI si cuoce gustosa <u>pizza</u> secondo il metodo tradizionale fresco, e ti aspetta una autentica <u>cucina italiana</u> con classici come <u>pizza</u> e pasta. Se per la conclusione del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Le Grottelle non delude con la sua vasta selezione di dessert.

## Menu Le Grottelle



Dolci Süße

**TIRAMISÙ** 

Alla carta

**TORTA** 

**Dolci** 

**SORBETTO** 

Pizzen-Klein Ø 26 cm

**CAPRI** 

**Drinks** 

**BEVANDE** 

Ingredienti utilizzati

**POMODORO** 

Bevande non alcoliche

**LIMONE** 

**ACQUA** 

Bevande alcoliche

**APEROL** 

**APEROL SPRITZ** 

Pasta

**CANNELLONI** 

**SPAGHETTI ALLE VONGOLE** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**DOLCE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**SPAGHETTI** 

**PASTA** 

## Menu Le Grottelle



Le	Grottell	e
_		

Via Arco Naturale, CAPRI, Italy Orari di apertura:

allery image